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Dana jest tréjwymiarowa plansza skladajaca sie z szeSciennych komorek ulozonych w prostopadloscian o
wymiarach A x B x C. Kazda komoérke mozemy opisaé tréjka liczb (i,7,k), gdzie 1 < i < A, 1 < j < B
oraz 1 < k < C. Dla kazdej komérki wiemy, ile pionkéw poczatkowo sie w niej znajduje — w komoéree (4, 7, k)
znajduje sie a; ; pionkéw. W jednym ruchu mozemy wybra¢ dowolna komérke, ktéra zawiera co najmniej
jeden pionek, i przeniesé go do jednej z komérek (i + 1,7, k), (4,7 + 1, k) lub (¢,7,k 4+ 1), o ile takowa istnieje.

Dla kazdej komérki dodatkowo znamy pewna wartosé b; ;. Twoim zadaniem jest stwierdzi¢, czy mozna
wykonaé¢ pewna liczbe ruchéw (byé moze zero) tak, aby dla kazdej komérki (i, j, k) liczba pionkéw w niej
wynosita dokladnie b; ; .

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduje si¢ jedna liczba calkowita ¢ (1 < t < 10000), oznaczajaca liczbe
przypadkéw testowych.

Dalej nastepuje t opiséw przypadkéw testowych. Kazdy z nich rozpoczyna sie wierszem zawierajacym trzy
liczby catkowite A, B oraz C (1 < A < 10000, 1 < B,C < 6), oznaczajace wymiary planszy. Nastepnie
znajduje sie A blokow, kazdy po B wierszy. Kazdy z tych wierszy zawiera po C' liczb catkowitych — k-ta liczba
w j-tym wierszu i-tego bloku to a; jx (0 < a; j, < 10'?). Dalej, w analogicznym formacie, nastepuje opis liczb
bijk (0<b;j, <10'2).

Kazdy przypadek testowy zawiera w sumie 2 - A blokéw. Kazde dwa sasiednie z nich sa dla czytelnosci
oddzielone pustym wierszem. W kazdym przypadku testowym suma liczb a; ;i jest réwna sumie liczb b; ; .

Suma wartosci A dla wszystkich przypadkéw nie przekroczy 10 000.

Wyjscie

Na wyjsciu powinno znalezé sie dokladnie t wierszy — z-ty z nich powinien zawiera¢ pojedyncze stowo TAK,
jesli w z-tym przypadku testowym da si¢ wykonaé¢ sekwencje ruchéw prowadzaca ze stanu poczatkowego do
stanu konicowego, lub NIE w przeciwnym przypadku.
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Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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Wyjasnienie drugiego przykladu: Ponizej przedstawiony jest ciag ruchéow prowadzacy ze stanu poczat-
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